



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

м. Суми

10.05.2018

№ 42-к

**Про нагородження відзнаками
Сумської обласної ради**

На підставі поданих документів, відповідно до рішень обласної ради від 29.09.2006, 21.09.2007, 30.03.2012 «Про відзнаки Сумської обласної ради», 16.11.2012 «Про внесення змін до Положення про Почесну грамоту Сумської обласної ради» та Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»
НАГОРОДИТИ:

1. Почесною грамотою Сумської обласної ради:

1.1. За високі досягнення у науково-дослідній роботі, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих фахівців та з нагоди Дня науки:

КАРІНЦЕВА Івана Борисовича - кандидата технічних наук, професора, завідувача кафедри опору матеріалів і машинознавства Сумського державного університету;

КОНОПЛЯНЧЕНКА Євгена Владиславовича - доцента кафедри технічного сервісу Сумського національного аграрного університету.

1.2. За високі досягнення у науково-дослідній роботі, вагомий внесок у підготовку висококваліфікованих фахівців та з нагоди Дня науки

Колектив кафедри менеджменту освіти та педагогіки вищої школи Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка (завідувач кафедри - професор кафедри менеджменту освіти та педагогіки вищої школи, кандидат педагогічних наук Козлова Олена Григорівна).

1.3. За багаторічну сумлінну працю, високий рівень професійної майстерності, творчість, ініціативу, виховання у молоді почуття патріотизму, любові до України та з нагоди святкування Дня науки в Україні

КОПИТІНУ Яну Миколаївну - старшого викладача кафедри здоров'я, фізичної терапії, реабілітації та ерготерапії Навчально-наукового інституту фізичної культури Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

2. Грамотою Сумської обласної ради:

2.1. За високі досягнення у науково-дослідній роботі, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих фахівців та з нагоди Дня науки

ГРУДИНІНА Бориса Олександровича - доцента кафедри фізико-математичної освіти та інформатики Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка.

2.2. За багаторічну сумлінну працю, високий рівень професійної майстерності, творчість, ініціативу, виховання у молоді почуття патріотизму, любові до України та з нагоди святкування Дня науки в Україні:

ОГІЄНКО Олену Іванівни, професора кафедри педагогіки Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка;

ЄЛЕЦЬКУ Олену Вікторівну - завідувача аспірантури і докторантури Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

2.3. За багаторічну плідну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у розвиток та популяризацію фізичної культури і спорту, підготовку висококваліфікованих спортсменів та з нагоди 60-річчя заснування комунальної організації (установи, закладу) «Шосткинська міська комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Барса» Шосткинської міської ради Сумської області»:

ПРИХОДЬКО Лілію Станіславівну - тренера-викладача зі стрибків на акробатичній доріжці комунальної організації (установи, закладу) «Шосткинська міська комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Барса» Шосткинської міської ради Сумської області»;

КРАСОВСЬКОГО Руслана Ігоровича - тренера-викладача із лижних гонок комунальної організації (установи, закладу) «Шосткинська міська комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Барса» Шосткинської міської ради Сумської області».

2.4. За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, значний особистий внесок у розвиток культури і духовності суспільства та з нагоди проведення обласного фестивалю народної творчості «Квітуй в любові і добрі, Сумщино, край благословенний!»:

ШУЛКОВУ Тетяну Володимирівну - директора Палацу культури «Хімік» публічного акціонерного товариства «Сумихімпром», Заслуженого працівника культури України;

НЕСТЕРЕНКО Людмилу Йосипівну - завідувача клубу первинної профспілкової організації акціонерного товариства «Сумський завод «Насосенергомаш».

3. Цінним подарунком Сумської обласної ради

За успішне виконання бойових завдань у зоні проведення антитерористичної операції та з нагоди святкування 10-ї річниці від Дня створення військової частини А1476:

підполковника **ГОРБА Дмитра Васильовича** - заступника командира частини з морально-психологічного забезпечення - начальника відділення морально-психологічного забезпечення військової частини А1476;

підполковника **ОМЕЛЬЧЕНКА Віталія Володимировича** - командира батальйону охорони військової частини А1476;

старшого лейтенанта **ДАВИДЕНКА Костянтина Михайловича** - офіцера відділення морально-психологічного забезпечення військової частини А1476.

4. Подякою Сумської обласної ради:

4.1. За високий професіоналізм, активну життєву позицію, розуміння проблем осіб з обмеженими фізичними можливостями, багаторічну відданість комунальній установі Сумської обласної ради – Сумський обласний центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів та з нагоди проведення Сумського обласного фестивалю дитячої творчості «Веселковий Розмай»:

ЗЕМЛЯНКА Владислава Григоровича - директора товариства з обмеженою відповідальністю «Інженерно-технічна компанія «Автоматик груп»;

СРМАКОВУ Наталію Олександрівну – доцента кафедри психології Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

4.2. За високі досягнення у науково-дослідній роботі, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих фахівців та з нагоди Дня науки:

ВОЗНЮК Аллу Вікторівну - завідувача кафедри психології комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти;

РОМАНЮКА Анатолія Миколайовича - доктора медичних наук, професора, завідувача кафедри патологічної анатомії медичного інституту Сумського державного університету.

4.3. За багаторічну сумлінну працю, високий рівень професійної майстерності, творчість, ініціативу, виховання у молоді почуття патріотизму, любові до України та з нагоди святкування Дня науки в Україні:

ЮРЧЕНКА Артема Олександровича - викладача кафедри інформатики Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка;

РУДЬ Ольгу Миколаївну - доцента кафедри української мови Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

4.4. За відповідальне виконання батьківських обов'язків, активну громадянську позицію та з нагоди відзначення в Україні Дня сім'ї батьків-вихователів дитячого будинку сімейного типу:

АНДРІЙШЕНИХ Олену Миколаївну та Віктора Федоровича;

БОЖКІВ Віру Іванівну та Ігорю Миколайовича;

МУДРИЧЕНКІВ Тетяну Степанівну та Олександра Васильовича.

4.5. За високі спортивні досягнення, самовідданість та вагомий внесок у розвиток українського спорту та фізичної культури призерів XVII Всесвітньої літньої Гімназіада:

ГАЛАЙДУ Станіслава - учня 9-Б класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів № 15 ім. Д.Турбіна, м. Суми, Сумської області;

КУРАШВІЛІ Анастасію - ученицю 8-В класу комунальної установи Сумська гімназія № 1 м. Суми Сумської області;

ОВЧИННИКОВА Артема – учня 7(11)-В класу комунальної установи Сумська класична гімназія Сумської міської ради.

Перший заступник голови



А.Я.Річкаль